



В стенах Общественной палаты Российской Федерации прошел круглый стол «Об актуальных вопросах учреждения и функционирования культовых зданий и сооружений религиозных организаций». С принятием в начале 1990-х нового законодательства в сфере свободы совести и религиозных объединений количество зарегистрированных религиозных объединений за последние 25 лет многократно увеличилось. Согласно статистике Министерства юстиции Российской Федерации, общее количество религиозных организаций в стране на 01.07.2018 составило 30 561. В связи с этим многократно выросло количество прихожан религиозных объединений.

Организаторы мероприятия отметили, что религиозные организации нуждаются в помощи со стороны государственных и муниципальных органов власти в вопросах строительства и эксплуатации культовых объектов. В связи с этим, в ходе мероприятия был проведен мониторинг основных вопросов, связанных с проблемой культовых зданий религиозных объединений, а также выработаны рекомендации и предложения для органов власти и религиозным организациям по решению сложившихся вопросов.

В работе мероприятия принимал участие заместитель муфтия, главы ДСМР (Казый) Ильнур-хазрат Гайнутдинов.